

## 建立圣职

**关键经文**“把腰带缠在亚伦和他儿子们的腰上，给他们戴上特殊的头巾。这样，圣职的权利就会永远按律法属于他们。你们要这样按立亚伦和他的儿子们”

。

**出埃及记 29:9**

**经文选编**

**出埃及记 29 : 1-9 和 35-37**

《出埃及记》的大部分内容都是关于以色列会幕的建造。上帝吩咐要在宗教年的第一天，也就是以色列人离开埃及大约十二个月后，完全建造好会幕。祂还告诉摩西每件陈设的位置。出埃及记 40 : 1-8

作为上帝忠实的仆人，摩西完全按照指示执行了他所收到的命令。(第 16-33

节)。圣经告诉我们，与以色列的敬拜中心有关的可见会幕描绘了与现在的福音时代教会以及未来整个人类大家庭有关的属天现实。希伯来书 9 : 23-28 ; 启示录 21 : 1-5

此外，还有关于膏抹亚伦和他的儿子们在会幕中担任祭司的指示。这些指示包括有关以色列祭司的祝圣仪式和就职典礼的细节。出埃及记 40 : 13-15 ; 利未记第 8 章和第 9 章

在上帝的指示下，以色列祭司就职时举行了详细的仪式。既然使徒说与以色列人的安排是"将来美好事物的影儿"，我们就有理由从那次祝圣仪式中汲取教训，帮助我们更全面地理解跟随主--

更伟大的麦基洗德祭司--的真正含义。希伯来书  
10 : 1 ; 5 : 5-6

亚伦和他儿子们的献祭仪式持续了七天。(利未记  
8 : 33) 。在《圣经》中，数字 "七"  
"代表整体，或其适用对象的完整性。因此，七天的  
献祭将非常 有力地描绘出这样一个事实，即耶稣--  
大祭司和他的追随者--  
小祭司的献祭涉及生活的方方面面，并将永远持续下  
去。

如前所述，以色列的祭司是上帝借以向以色列人赐福  
并引导他们做与自己有关的事的人。因此，全心全意  
献身于上帝的大麦基洗德祭司的未来成员也要认识到  
并理解上帝呼召他们担任这个受宠职位的永恒目的。  
他们将成为 "皇家祭司"  
"的一部分，在上帝即将到来的国度里为全人类管理  
祝福。

"如果完全可以通过利未人的祭司职分来实现.....为什么还需要另一个祭司，一个按着麦基洗德的次序，而不是按着亚伦的次序来的祭司呢？因为祭司的职分改变了，律法也必须改变。说这些话的人是属于另一个支派的，从没有那个支派的人在祭坛上侍奉过。很明显，我们的主是犹太人的后裔，摩西没有说过任何关于祭司的事。.....另一个像麦基洗德一样的祭司出现了，他不是根据祖先的规定，而是根据不朽生命的力量成为祭司的。因为经上说"你是祭司，效法麦基洗德，直到永远"。希伯来书 7:11-17